

Команда колледжа «По существу» приняла участие в музыкальном фестивале КВН «Кубок Губернатора Пензенской области».

Результатами поездки участники команды очень довольны! Невероятный опыт, настоящая атмосфера КВН-ского движения сопровождали команду на протяжении двух дней, проведенных в киноконцертном зале Пенза!

Знакомство с уже опытными КВН-щиками послужило огромным толчком для развития данного направления в колледже.

По результатам, объявленным членами жюри студентка группы П-21 и так же активный участник команд КВН «По существу» Соколова Влада удостоилась звания «Лучшая актриса» музыкального фестиваля Кубка Губернатора Пензенской области.

Приятным моментом стало знакомство с творчеством команды Высшей лиги КВН "Доктор Хаусс" (Белорусь, г. Могилёв).

—

—

«По существу» на музыкальном фестивале КВН «Кубок Губернатора Пензенской области»

Автор: Administrator
29.06.2022 11:18 -

